

ОБЩИНА КРИЧИМ
ПЛОВДИВСКА ОБЛАСТ
Вх. № 07-02-12-44 #5
04.09.2018

ДО
КМЕТА НА ОБЩИНА КРИЧИМ
ГР. КРИЧИМ

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение
От Стоил Иванов и Борис Иванов, ул.Д.Благоев 10 гр. КРИЧИМ

Пълен пощенски адрес: гр.Кричим ул. „ул.Д.Благоев 10 гр. КРИЧИМ

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 089 677 3812; somsi@abv.bg

Възложители: Стоил Атанасов Иванов и Борис Атанасов Иванов

Лице за контакти: Стоил Иванов 089 677 3812

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че Стоил Атанасов Иванов и Борис Атанасов Иванов имат следното инвестиционно предложение: „Надстрояване и пристрояване на същ.жил.сграда в ПИ с идентификатор 39921.504.22 по КК на гр.Кричим, за жилищни нужди“.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Инвестиционното предложение е за : „Надстрояване и пристрояване на същ.жил.сграда в ПИ с идентификатор 39921.504.22 по КК на гр.Кричим, общ. Родопи за жилищни нужди “.

Предвижда се надстрояване с един етаж на съществуващ офис като пристройка на същ.жил.сграда в ПИ с идентификатор 39921.504.22 по КК на гр.Кричим, за жилищни нужди. За целта ще се изготви ИПУП-ПРЗ според действащата нормативна уредба.

ПИ с идентификатор 39921.504.22, на който ще се реализира настоящото инвестиционно намерение, съпада и образува УПИ VII-1228 кв.74 от ПУП на гр.Кричим. Общата площ на УПИ-то по НА е 720 м².

Дир. "УТГРИЧКВ"
инж. Св. Ангелова
за последващи действия.
04.09.2018г.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

4. Местоположение: (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Местоположението на ПИ с идентификатор 39921.504.22 или УПИ VII-1228 кв.74 от ПУП на гр.Кричим.

5.Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: (включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Водоснабдяването на сградите за питейни нужди е съществуващо от водопроводна мрежа на ВиК оператор.

Необходимите водни количества по време на експлоатация на обектите са както следва:

Сграда жилищна - Средно денонощно – $Q_{ср.} = 1л/сек.$ Средно годишно - $0.9л/сек.$ Не се предвижда изграждане на водоземни съоръжения и използване на природни ресурси

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Не се очаква да бъдат генерирани емисии на вредни вещества и замърсители във въздуха по така изготвеното инвестиционно предложение.

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: Отпадъците, които се очаква да бъдат генерирани са единствено от битов характер, за които е предвидено да се събират и извозват съгласно програмата за почистване и управление на отпадъци на района.

8. Отпадъчни води: (очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им